

HP团购有奖问答
未领奖者请速来领奖品

你获得了惠普金属像框或POLO迷你记事本等奖品了?记者了解到,在前期惠普公司和现代快报社联合举办的惠普耗材互动问答有奖活动中,还有部分获奖者未领取奖品——惠普金属像框、POLO迷你记事本、POLO信用卡卡包等奖品。在此,快报IT通讯部提醒未领取奖品的部分读者,请近期速到现代快报社28楼2812室领取奖品,领奖时请携带相关证件或说明。(具体获奖名单已在前面E时代报道中刊登)

快报记者 徐勇



瑞星反病毒反木马一周播报:
下周关注病毒:

“黑炸弹(Worm.YadBlack.a)”病毒警惕程度★★★

这是一个蠕虫病毒,它使用Delphi编写。病毒可以使被感染的应用程序图标变成一个类似黑炸弹的图标,并且弹出大致意思为:“用户电脑已经中毒,如果要恢复数据,请联系*****的QQ号”的对话框,实际上这些被感染的程序已经被破坏,无法进行修复操作。此病毒行为比较恶劣,需要特别值得注意。

专家建议:

1、养成良好的上网习惯,不去点击不明网页;2、打开Windows自动更新,及时安装最新系统补丁,保证系统漏洞数量降到最低水平,避免病毒通过系统漏洞入侵电脑;3、安装瑞星杀毒软件2008版,及时升级,并定时进行全盘查杀病毒;4、开启瑞星杀毒软件2008的“账号保险柜”,其主动防御技术可自动屏蔽木马、病毒常用的多种恶意行为,有效的防止账号密码被盗窃。

查杀方法:

瑞星杀毒软件2008版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的20.22版。没有安装杀毒软件的朋友可以登陆<http://online.rising.com.cn>使用瑞星在线杀毒清除病毒,同时可拨打反病毒急救电话010-82678800或登录<http://help.rising.com.cn>寻求帮助。

域名叫价高达百万 短域名投资受宠

“投资不到百元注册一个域名,其潜在的价值可能就有百万。”随着网络技术的发展,除了炒股、炒房等传统投资能吸引人外,“炒域名”也成了时下不少市民生财有道的一个新途径。

从前段时间,著名搜索引擎谷歌为g.cn花费高达千万美元的代价,我们就可以知道域名的价值究竟有多高。但即便如此,专家还是提醒道,“炒域名”虽然是个风险小、回报大的一种投资,但域名投资要具备相当的眼力和远见,且短期难见成效。

域名叫价高达百万

在著名的电子商务网站淘宝网,记者输入“域名”这一商品名称后,一下搜索出34319条相关的域名转让信息。有的域名叫价千元,如2008hopes.cn“一口价”为1000元人民币;一名为“中华人”的三字母域名zhr.cn售价为30000元;而一399.cn的域名叫价则达到了100万元,对此域名,问津者却寥寥无几。

记者从一个长期从事域名投资的专业人士处了解到,随着经济全球化的趋势,大多数企业已将网上业务视为发展的重要部分,而一个简练又好记的域名则是展现企业实力和品牌形象的绝佳窗口,因此一些好的域名卖到百万也不奇怪。

市民魏先生本身从事软件行业,已有三年“炒龄”的他将手头上几个主打域名放在网上出售,其中包括“易富人”efuren.com、“大财富”bigfortune.net等,每个售价十万,浏览点击数都不低。魏先生介绍,目前注册一个域名只需几十元到上百元不等的费用,回报则大得多。

“简短易记”最抢手
在当前所有域名中,哪类域名最受欢迎?很明显的就是超短且易记的域名。如继著名搜索引擎谷歌前段时间推出g.cn后,现在的你只需要在IE地址栏中键



入w.cn或9.cn,便可以直接进入微软的WindowsLive注册页面;输入m.cn你就可以登录一试买网的网站;小有名气的六间房视频网站也已经将自己的域名从www.6room.com改为6.cn。还有一当乐网的域名则为d.cn。

“短域名简单易记,方便传播,可以为网站产生‘眼球效应’,因此越来越多的公司开始青睐短域名。”业内分析人士认为,知名网站相继启用“简化版”域名,有可能引起其他网站的模仿跟风,简单易记的短域名行情将看涨。

此外,记者在登录知名域名交易网站易域网发现,在待售的域名名单中,已经很难发现单字母的.cn域名,超短域名目前可谓千金难求。

“炒域名”并非易事

虽然“炒域名”投资回报较大,但业内人士提醒道:域名投资要具备相当的眼力和远见,且短期难见收益。严先生从2000年开始便投入了“炒域名”的行列,经验丰富的他表示,“炒域名”者要具备速度和创意两大素质。“域名注册一个少一个,投资者要在剩余域名中发现价值和亮点,在第一时间将其纳为己有。”严先生介绍,由于注册后每年要收年费,不少过期自动失效的域名就成了投资者眼中的肥肉。不少有远见的炒家都会提前调查,然后每天零点守在电脑前等着抢注。一些好域名往往万人空巷,千分之一秒的快慢就能决定胜负。“这有点像打新股,抢到就有利润。”

快报记者 徐勇

相关新闻

域名的想像力

在域名当成一种商品被不断叫卖的同时,域名世界里表现出的无穷想像力,也着实让人感觉趣味十足。有些域名远远超出了你的想像。自1985年3月15日世界上第一个域名被注册后,域名就成为人们彻底释放智力甚至幽默感的天地。

看看这些千奇百怪的域名吧!有精确到小数点后100万位的圆周率,有由60个重复的1组成的一连串数字,有“拉钩、上吊,一百年不许变”等童谣的拼音,还有“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”这样的古诗的拼音,等等。

令人意想不到的是,域名还成为Google和百度这两大大搜索巨头打口水仗的地方。打开www.baidu-inc.com的网址,你会发现,网站指向的不是百度,而是它的竞争对手——Google。一位Google的粉丝自称“为了给Google在中国地区的访问量出一份微薄之力”,注册了堪称史上最长的域名——www.mamashuojiusuannizihucedeyumingzaichang.google.dounengsouchulai.cn(即“妈妈说就算你注册的域名再长Google都能搜索出来”的拼音),并把该域名指向了Google的网站。不管这是公司行为,还是粉丝的表达方式,这个超长的域名也着实让默默无闻的域名界变得热闹无比。

快报记者 徐勇

“我的e家”我的家 成先生幸运捧回笔记本

12月3日,在加入“我的e家”一个月后,幸运降临到南京成先生身上,成先生高兴地从南京电信手上捧走一台联想笔记本电脑。

在当天颁奖现场采访中,成先生告诉记者,他平常十分喜欢上网看电影,还喜欢发些电子邮件啥的。由于收看电影占用的上网时间比较长,所以成先生在对比很多运营商提供的上网收费方案后,觉得南京电信的“我的e家”不论是捆绑的电话服务,还是上网平均花费,以及网络质量,都要大大优于其他电信供应商。最后成先生选择办理了“我的e家”的e8基础特惠包,一部固定电话加上一个宽带套餐,每

个月只需要固定支出98元,并且一个月上网时间可以达到150小时,对于一个上班族来说,这样的上网时间应该足够了。成先生告诉记者,从一个百姓消费的角度看,首先最看重的是上网资费的便宜程度;其次就是网络质量;最后要对比运营商提供的衍生服务。

有关人士认为,虽然这只是一个电信开展的小小活动,但是从成先生对“我的e家”评价上看,电信在产品营销中市场竞争力很强,从客户的角度提供恰当和非常实惠的网络生活解决方案,已经得到了市场的一致认同。

快报记者 杨坤

奥运火炬彩信传递活动打响“公益牌”

随着江苏奥运火炬彩信传递活动第二次发送热潮的到来,全省移动用户的参与热情越来越高,也让这次活动的公益性愈发深入人心,目前“公益牌”已经在全省打响。

据记者了解,现在在全省范围内,各家移动分公司都在举行公益性的活动,让广大市民了解这次活动的深刻含义。在镇江移动,邮政局为镇江移动定制了“奥运火炬彩信传递”2008年新春贺卡,将奥运知识、活动参与方式、公益性质等宣传印制在贺卡上,使得用户在给亲朋好友寄送亲情祝福的时候,同时也传递了奥运文化和中国移动江苏公司积极履行社会责任、助力江苏省体育事业蓬勃发展的精神,让更多的人走进奥运、了解奥运、关注奥运,为发展中国的奥运事业作贡献。此外,镇江移动开展了“传递奥运火炬,争当助奥英雄”的互动游戏活动,对在规定的时间内发送奥运火炬彩信最多的用户授予“助奥英雄”荣誉称号,并对获奖者给予一定的物质奖励,增强了用户对该项活动的公益感知。

镇江句容移动充分利用该市举办明星璀璨大型义演活动的机会,不仅发动了青年志愿者们提供现场服务和业务咨询,开展全球通积分兑换门票活动,而且搭建了捐赠平台,只要用户现场发送奥运火炬彩信到指定平台即可参加捐赠活动奉献爱心,所有募捐所得都将用于治疗一位身患白血病的女孩。



2007年11月1日,M-ZONE地盘又有新发现!动感地带为你打开全新网络地盘,M-ZONE网站全新上线,包含动感社区、M计划、动感部落、业务与免费介绍等丰富内容,把你想玩和想用的一网打尽,还不快来!
详情请登录<http://m-zone.js.chinamobile.com>(或从中国移动江苏公司门户网站进入)

全新功能介绍:

我的M-ZONE:提供个性化展示舞台,包括专属网上营业厅、个人博客、相册、业务推荐、部落活动推荐等内容。